

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَنْ يَّشَاءُ
عَسَا اَنْ يَّبْعَثَكَ رَءْسًا مِّمَّا مَخْمُودًا

روزنامہ
ذی پرچہ پوس پیس
۱۳ رجب ۱۳۸۲ھ

شرح چندہ
سالانہ ۲۲ روپے
ششماہی ۱۳
سہ ماہی ۷
خطی نمبر ۵
بیرون پاکستان
سالانہ ۲۵
روزانہ

سیدنا حضرت خلیفۃ اربعہ الہدیٰ ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع
محترم صاحبزادہ ڈاکٹر محمد انور احمد صاحب

روبوہ ۱۰ اربوریل لائبریری وقت ۱۰ بجے صبح

کل حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کو بے حیثی کی تکلیف میں کمی رہی۔
اور عام طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے بہتر رہی۔ اس وقت طبیعت
اچھی ہے راجب جماعت حضور کی صحت کا ملکہ دعا علیہ لکھنے دعاؤں کے اثر

جلد ۱۱۱ : ایشیاء ۱۳۸۲ھ - ۱۱ دسمبر ۱۹۶۲ء نمبر ۲۸۷

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام موت کا ایک ایسا ضروری امر ہے کہ انسان اس سے کسی صورت میں بچ نہیں سکتا

نفس دھوکہ دیتا ہے کہ موت ابھی بہت دور ہے حالانکہ بہت قریب موت کو قریب سمجھتا ہے کہ گناہوں سے بچو

”جوں جوں انسان بڑھا ہوا جاتا ہے۔ دین کی طرف بے پروائی کرتا جاتا ہے۔ یہ نفس کا دھوکا اور سخت غلطی ہے جو موت کو دور سمجھتا ہے۔ موت ایک ایسا ضروری امر ہے کہ اس سے کسی صورت میں بچ نہیں سکتے اور وہ قریب ہی قریب ہے۔ ہر ایک نیا دن موت کے زیادہ قریب کرتا جاتا ہے۔ میں نے دیکھا ہے کہ بعض آدمی اوائل عمر میں بڑے نرم دل تھے لیکن آخر عمر میں آکر سخت ہو گئے۔ ایسا کیوں ہوتا ہے نفس دھوکا دیتا ہے کہ موت ابھی بہت دور ہے۔ حالانکہ بہت قریب ہے۔ موت کو قریب سمجھو تاکہ گناہوں سے بچو۔“

خدا تعالیٰ کے فضل و کرم کا دروازہ کبھی بند نہیں ہوتا۔ انسان اگر کچھ دل سے انحصار کرے کہ رجوع کرے تو وہ غفور رحیم ہے اور توبہ کو قبول کرنے والا ہے۔ یہ سمجھنا کہ کس کس گنہگار کو بخشے گا۔ خدا تعالیٰ کے حضور سخت گستاخی اور بے ادبی ہے۔ اس کی رحمت کے خزانے وسیع اور لا انتہا ہیں۔ اس کے حضور کوئی کمی نہیں۔ اس کے دروازے کسی پر بند نہیں ہوتے انگریزوں کی نوکریوں کی طرح نہیں کہ اتنے تعلیم یافتہ کو کہاں سے نوکریاں ملیں خدا کے حضور جس قدر پیچیں گے سب اعلیٰ مدارج پائیں گے۔ یہ یقینی وعدہ ہے۔ وہ انسان بڑا ہی بد قسمت اور بد نخت ہے جو خدا تعالیٰ سے یایوس ہو اور اس کی نزع کا وقت غفلت کی حالت میں اس پر آجاسے۔ بے شک اس وقت دروازہ بند ہو جاتا ہے“ (الحکمہ ۱۰ جولائی ۱۹۰۲ء)

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی صحت کے متعلق اطلاع

ماہور ذیہ نواک حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی صحت کے متعلق ماہور سے آدھ اطلاع منظر ہے کہ مورخہ ۷ دسمبر کو کم بجے شام ڈاکٹر انور صاحب چیف فریڈن ہسپتال اور ڈاکٹر عبداللہ وقت صاحب ہر امراض قلب اور ڈاکٹر مسود احمد صاحب سرجن اور ڈاکٹر محمد یعقوب صاحب نے ایک مگر حضرت میان صاحب کا معائنہ کیا اور پھر علیحدگی مشورہ کر کے تاکید کی کہ حضرت مرزا صاحب کو کم از کم دو ہفتے لاہور میں ٹھہرا کر علاج کرنا چاہئے اور مکمل آرام کرنا چاہئے اور چلنے پھرنے سے بھی پرہیز کرنا چاہئے۔ حتیٰ کہ کونہ بھی بہت کم چلے۔ نیز بعض ادویہ تجویز کیں۔ راجب جماعت شفاء کے کامل و جمل کے لئے خاص توجہ اور التزام سے دعاؤں میں لگے رہیں

چوہدری عبداللطیف جوینی سے حج مزہم لے رہے ہیں

روبوہ ۱۰ دسمبر ۱۹۶۲ء جوینی محرم چوہدری عبداللطیف صاحب دس سال کے عمر میں سے واپس پاکستان تشریف لا رہے ہیں آپ انشاء اللہ آج شام کو بذریعہ ٹرین روہڑہ روہڑہ پہنچیں گے۔ راجب ماہ کے شرم بدنام مزہم لاہور کے آدھ پر اپنے صاحبزادے کے استقبال میں شریک ہیں (دکھانت ہفت روزہ)

”قومی تعمیر میں طلبہ کا حصہ“

عدالت عالیہ مغربی پاکستان کے جج جسٹس انوار الحق اربوریل کو بروز منگل شام کے ساڑھے چار بجے کالج ہال میں۔ بیلا میر۔ اردو تعلیم الاسلام کے ایک اجتماع کے ایک خصوصی اجلاس میں اور قومی تعمیر میں طلبہ کا حصہ کے موضوع پر طلبہ سے خطاب فرمائیں گے۔ جو دولت استفادہ کرنا چاہتے ہوں۔ وہ لاپرواہی سے قبل تشریف لا کر اپنی لاشعور پر بیٹھ جائیں۔ اسکے بعد کسی کو اندازے کی اجازت نہ ہوگی (مہتمم ہفت روزہ)

جماعت دعا کی کہ اللہ تعالیٰ کے حضور کو رحمت اللزوم میں اعلیٰ مقامات عطا کرے اور اپنے خاص مقام قرب سے نوازے۔ نیز یہ ننگان کو صبر جمیل کی توفیق عطا کرتے ہوئے دین و دنیا میں ان کا ہر طرح حافظ و ناصر ہو۔ آمین

محترمہ رضیہ بیگم صاحبہ عالیہ محترم مرزا گل محمد صاحب مرحوم کی وفات

انا للہ وانا الیہ راجعون

روبوہ ۸ دسمبر ۱۹۶۲ء عجمہ امیر محترم صاحب مرزا گل محمد صاحب مرحوم مدفون مورخہ ۷ دسمبر ۱۹۶۲ء بم ۵۹ سال سرگودھا میں (جہاں آپ کچھ عرصہ سے زیر علاج تھے) وفات پائی انا للہ وانا الیہ راجعون۔ آپ حضرت ڈاکٹر خلیفہ رضی اللہ عنہما صاحب رضی اللہ عنہما کی صاحبزادی تھیں۔ آپ کا جنازہ سرگودھا سے روہڑہ لایا گیا۔ مورخہ ۸ دسمبر کو صبح ۹ بجے محرم مولانا جمال الدین صاحب شمس نے نماز جنازہ پڑھائی جس میں اہل روہڑہ ہزاروں کی تعداد میں شریک ہوئے۔ بعد ازاں مرحوم کی لاش کو مقبرہ بہشتی میں دفن کیا گیا۔ قبر تیار ہونے پر محرم شمس صاحب نے دعا کران۔ اجاب

روزنامہ افضل ربوہ

موجودہ ۱۱ دسمبر ۱۹۶۲ء

اطاعت گزاروں کا نعم علیہ گروہ

امت نبوی کی رسالت کے متعلق مشہدات کے ہر محترم فرماتے ہیں :-
 شیخ عبدالرشید صاحب نے دوسرا سوال یہ کیا تھا کہ
 "غیر تشریحی نبوت کا سلسلہ جاریہ قرآن کا کس کس آیت سے ثابت کیا جاسکتا ہے ہا وہ کون سی احادیث ہیں جو اس نظریہ کی تائید میں پیش کی جاسکتی ہیں۔"
 "افضل" کے ایڈیٹر صاحب نے اس کا جواب دیا ہے کہ

"ومن يعط الله الرسل من يشاء فان الله واسع عليم
 والسنن والاصحاب والصحابة
 اولئك رفقا۔"

میں غیر تشریحی نبوت کے اجراء کا ہی ذکر ہے کیونکہ یہ نبوت حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی اطاعت سے ملتی ہے اور آپ کی اطاعت کے معنی یہی ہیں کہ آپ کی آواز اور مشرحت پر آپ کی متابعت میں عمل کیا جائے۔

ہمیں تسلیم کر لینا چاہیے کہ "افضل" کے مضمون کے مقابلے میں ہمارا ماننا کچھ زیادہ "زیریں" واقع نہیں ہوا۔ تاہم امتیاز حجت رکھتے ہیں کہ اگر منہزم "دلیل شاعر" رہ جائے تب بھی اس سے واقف ہو سکیں۔ ہمیں افلاس سے کہن پڑتا ہے کہ ہم ایسے "گند ذہنوں" سے بات کرتے ہوئے چہرہ دہری صاحب نے ہماری ذہنی سطح کو سطح نظر نہیں رکھا۔ انہوں نے یہ جوئے تو مزور کیا ہے کہ اس آیت سے غیر تشریحی نبوت کا اجراء ثابت ہو رہا ہے محکم کیسے ثابت ہو رہا ہے؟ کیوں ثابت ہو رہا ہے؟ یہ بتانے کی زحمت انہوں نے گوارا ہی نہیں فرمائی۔"

(مشہدات ۲ - دسمبر ۱۹۶۲ء ص ۳۳)
 من اس کے بعد "کوثر" صاحب فرماتے ہیں۔
 "آئیے تھوڑی دیر کے لئے اس آیت کو لیکر توجہ و تشریح پر غور کریں۔
 آیت محمولہ کا ترجمہ یہ ہے۔
 "اور جو اللہ تعالیٰ اور رسول کی اطاعت کریں گے۔"

وہ ان کے ساتھ ہوں گے جن پر اللہ نے انعام فرمایا یعنی نجا اور مدین اور شہید اور صالح یہ لوگ کیا ہی اچھے رفیق ہیں!"
 (ایضاً)
 اس ضمن میں آپ نے تین باتیں الف - ب اور ج کہی ہیں۔
 ان تینوں باتوں پر غور کرنے سے پہلے کوثر صاحب مندرجہ ذیل باتوں کو سمجھ لیں۔

اول - جب یہ کہا جاتا ہے کہ اب نبوت آختر صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے طاعت گزاروں کو ہی مل سکتی ہے تو اس کا مطلب یہ نہیں ہوتا کہ ہر ایک طاعت گزار نبی بن جاتا ہے۔ اس بات کو سمجھنے کے لئے مثال لیجئے فرض کیجئے گورنمنٹ کا قاعدہ ہے کہ اب مجسٹریٹ صرف وہی بن سکتا ہے جس نے ایل ایل بی کا امتحان پاس کیا ہو اس کا مطلب یہ نہیں ہے کہ ہر ایل بی مجسٹریٹ بن سکتا ہے بلکہ اس کا صرف یہ مطلب ہے کہ جو بھی مجسٹریٹ بنا جائے گا اس کا پہلے ایل ایل بی ہونا لازمی ہے ہمیں امید ہے کہ اب کوثر صاحب کی سمجھ میں بات آگئی ہوگی۔ اسی طرح آج کل جو بنی بنے گا اس کا خدرا رسول کا اطاعت گزار ہونا لازمی ہے۔ اگر کوئی کسی اور وجہ سے بنی نہیں بن سکتا تو وہ دوسری بات ہے۔ اسی طرح جس طرح مثلاً گورنمنٹ کا ہر بھی قاعدہ ہے کہ کوئی عورت مجسٹریٹ نہیں بن سکتی۔ اب خواہ کوئی عورت ایل ایل بی بھی ہو جائے وہ اس مزید قاعدہ کی موجودگی کو مجسٹریٹ نہیں بن سکے گی۔

یہ تو الف کے متعلق ہے (ب) کے متعلق امید ہے "کوثر" صاحب انشا تو ضرور سمجھتے ہوں گے کہ حج کے لئے کچھ شرائط ہوتی ہیں اگر وہ شرائط نہ ہوں تو حج فرض نہیں رہتا اس لئے اسکی نہ ادائیگی طاعت گزار کی کونائن نہیں بناتی۔ (ج) کا جواب بھی سمجھنا مشکل نہیں ہے طاعت گزار کی بذات خود نبوت نہیں بخشتی بلکہ اللہ تعالیٰ ضرورت وقت کے مطابق نبی بھیج ہے گورنمنٹ کو جتنے مجسٹریٹ جب جب لینے ہوتے ہیں لے لیتی ہے خواہ ان سے زیادہ

قابل بھی پہلے یا پچھلے موجود بھی ہوں۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے

ان الله اعلم حيث يجعل رسالته
 یعنی اللہ تعالیٰ بہتر جانتا ہے کہ اپنی رسالت کہاں کس کس پر نازل کرے۔ کوثر صاحب دیکھئے اس آیت کو لیکر نے آپ کے تمام اعتراضات کی ریٹھ کی پڑھی تو ڈر کر رکھ دی ہے۔ کیا آپ اللہ تعالیٰ سے بھی بہتر جانتے ہیں؟

يحلّم ما بين ايديهم
 وما خلفهم ولا يحيطون بشيخ من علمه ما يشاء
 "کوثر" صاحب فرماتے ہیں۔

"اس آیت میں اطاعت کا نواب قرآن مجید نے یہ بتایا ہے کہ فاولئك مع الذين انعم الله عليهم"
 پس اطاعت کرنے والے ہوں گے ان کے ساتھ جن پر اللہ نے انعام کیا اور جن پر اللہ نے انعام کیا ان کی نسبت فرمایا۔

"من النبيين والصدّيقين والشهداء والصالحين"
 "فاولئك مع الذين" میں قادیانی حضرات لفظ "مع" کو "من" بنا دیتے ہیں اور اس کا ترجمہ "ساتھ" کر لیتی جاتے "میں سے" کرتے ہیں جس کے لئے کلام میں کوئی قرینہ موجود نہیں۔
 قرآن حکیم میں ہے نیک لوگ دعا کرتے ہیں۔ "ربنا توذنا مع الابرار"
 لے پروردگار! ہمارا امر نیکوں کے ساتھ ہوا اللہ تعالیٰ کا ارشاد ہے۔

"ان الله مع الصابرين"
 اللہ تعالیٰ صابروں کے ساتھ ہے۔
 اگر کوئی شخص "مع" کو "ص" سمجھنے پر اصرار کرتا ہے اور یہاں بھی ص صابرینا پڑھتا ہے تو اس کا منہزم یہ ہو جائے گا "اللہ تعالیٰ صابروں میں سے ہے" کیا قادیانی حضرات اس کا یہ ترجمہ کرنے کے لئے تیار ہیں قرآن حکیم صحابہ کرام کے بارے میں کہتا ہے "والذين صعدوا" دہا ۲۶۰ سورہ فتح، جو نبی کریم کے ساتھ ہیں۔ سوال یہ ہے کہ جو نبی کریم کے ساتھ ہیں کیا وہ رسول ہیں؟

آیت کو لیکر کا صاف اور سیدھا مطلب یہ ہے کہ آخرت میں آنحضرت کے اطاعت گزار کو تمیوں اور رفیقوں شہیدوں اور صالحین کی محبت نصیب ہوگی اور ان انفس قدسیر کی رفاقت نہایت ہی قابل قدر ہے۔ اس آیت میں غیر تشریحی اور تشریحی

غیرہ کی من گھڑت انعام کا کوئی ذکر نہیں کیا گیا۔ پس ہمارے نزدیک شیخ عبدالرشید صاحب کا یہ سوال ہنوز تشہدہ جواب ہے کہ "غیر تشریحی نبوت کا سلسلہ جاریہ قرآن کی کس کس آیت سے ثابت کیا جاسکتا ہے یا وہ کون سی احادیث ہیں جو اس نظریہ کی تائید میں پیش کی جاسکتی ہیں۔"

ایڈیٹر "افضل" نے اس کا جواب دیا تھا اللہ کی دی ہوئی توفیق سے ہم نے ثابت کر دیا کہ وہ سراسر لاطال اور باطل ہے اگر قادیانی علماء میں ہمت ہے تو آپس اور اپنے دعویٰ کے اثبات میں مزید دلائل پیش کریں۔

ہا تو برہان نکر ان کتم صادقین! (ایضاً)
 اس کے جواب میں ہم کوثر صاحب سے صرف اتنا پوچھتے ہیں کہ آیت کریمہ میں وہ کون لفظ ہے جس کا ترجمہ آئے "آخرت" میں "کیا ہے" صحیح کا صحت کے معنی پرتو آپ کو قرینہ کا اعتراف اور آپ نے آیت کریمہ میں ایک جہان ہی ڈالنا ہے اس کا آپ کو ذرا دریغ نہ ہوا ہمارے آیت کریمہ میں کوئی اشارہ ملک بھی نہیں کہ یہ رفاقت صرف اگلے جہان میں حاصل ہوگی۔ اس دنیا میں حاصل نہیں ہوگی۔ اگر کوئی ایسا اشارہ ہے تو بتائیے کوئی نہیں۔ اب غور کیجئے۔ یہ رفاقت اس دنیا میں بھی ہو سکتی ہے اور خواہ آپ صحیح کے معنی ساتھ ہی کریں امت بحیرہ میں اجرائے نبوت ثابت ہو جاتی ہے جب امت محمدیہ میں بنی ہوں گے بنی ہوں تو اس دنیا میں طاعت گزاروں کو انکی رفاقت کس طرح ہو سکتی ہے؟ بلکہ حقیقت یہ ہے کہ ایسی رفاقت کا ثمرہ توجہ ہی ہو سکتا ہے کہ اس دنیا میں یہ نصیب ہو ورنہ قیامت کو تو دوڑھی بھی پکاروں گے کہ لے اللہ تعالیٰ ہمیں پھر دنیا میں بھیج تاکہ ہم تیرے رسولوں پر ایمان لائیں اور ان کی ہدایات پر عمل کریں۔
 یہاں کوثر صاحب کی ذہنیت کے پتہ نظر ایک اور اعتراض کا جواب بھی دینا ضروری ہے کوثر صاحب کہہ سکتے ہیں کہ سارے طاعت گزار کو نبی کی محبت ہوتی ہے چاہے انہیں دیکھنا چاہیے کہ نہ تو ان کے نبیوں کے علاوہ صدیق۔ شہید اور صالحین بھی تو نعم علیہ گروہ میں شامل کئے برجنی محبت بھی طاعت گزاروں کو حاصل ہوگی یعنی ہر درجہ اور ہر قسم کے طاعت گزاروں کے لئے محبت موجود ہے واللہ اعلم۔

سیرالیون (مغربی افریقہ) میں احمدی مبلغین کی تبلیغی ترقیاتی و تعلیمی ماسعی

ملاقاتوں، تقاریر اور لٹریچر کی اشاعت کے ذریعہ تبلیغ - ماسوں تدریس

احمدیہ مدارس کی تعلیمی سرگرمیاں

از محکم مولوی بشیر احمد صاحب بشیر انچارج سیرالیون مشن توسط ذکا لت تیشیر ریوہ

۲

پتہ مسجد سوئٹرز لینڈ کے متعلق ایک احمدی بچے کا خط سوئٹرز لینڈ کی مسجد کے لئے جمعیت کے دستوں کو تحفہ۔ سر کو لو لیٹر اور اخبار افریقن کریسنٹ کے ذریعہ تحریک کی گئی۔ خداقے لئے فضل سے وہ دستوں تحریک میں بڑھ چڑھ کر حصہ لے رہے ہیں۔ ان مشن میں ایک چھوٹے احمدی طالب علم کا خط قابل ذکر ہے۔ اس خط میں جن حیات کا اظہار کیا گیا ہے۔ وہ احمدی بچے کے لئے قابل رشک ہیں۔ اس قسم کا جذبہ صرف احمدیت ہی حقیقی اسلام ہی پیدا کر سکتا ہے۔ طالب علم مذکور کا خط درج ذیل ہے

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

کا تبریک کا سہا ہے۔ اس لئے حسب استطاعت دو یاد تازہ (سارے چھپیں روپے) پوسٹ کے ذریعہ ارسال خدمت میں میرے لئے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ علم و ایمان کی دولت نصیب کرے۔ اور میرے والد بزرگوار کے لئے بھی خاص طور پر دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں قرعہ سے نجات بخشنے اور ہم احمدیہ جماعت کی طرف سے ہر تحریک میں بڑھ چڑھ کر حصہ لے سکیں۔ میرے والد بزرگوار احمدی ہیں والسلام

آپ کا نام مبارک - ابراہیم جا ڈی سی سکول کوسٹری

پوشن محکم مولوی محمد صدیق صاحب شاپ اپنے حلقہ میں باقاعدہ کام کرتے رہے، آگست میں وہ فری ٹاؤن میں تین مہینے کے دوران پر ملاقاتوں اور تقسیم لٹریچر کے ذریعہ اشاعت اسلام کا کام کرتے

رہے۔ مختلف سرکاری اور غیر سرکاری تقریبات میں شامل ہوتے رہے۔ ذرا ذرا سا سزا اور شہر کے سرکردہ اجاب سے ملاقاتیں بھی کرتے رہے۔ فنانس مینٹر کو قرآن کریم اور دیگر کتب پیش کیں۔ اور ان سے مختلف اسلامی کی مشافہہ اور ادماج اور حیات برالموت وغیرہ پر گفتگو کی۔

ملاقاتیں

آگست کے آخر میں خاک جب مستقل رہائش کے لئے فری ٹاؤن آیا۔ تو میرے ہمراہ انہوں نے بھی وزیر تعلیم - وزیر تعمیرات - وزیر بحاصالت - وزیر تجارت - حکومت سیرالیون اور غیر متحدہ عرب جمہوریہ اور فری ٹاؤن وغیرہ سے ملاقاتیں کیں اور مشن اور سکول کے بارے میں بعض اہم معاملات پر گفتگو میں حصہ لیتے رہے۔ علاوہ انہوں نے مسلم کول کی مینگیوں میں حصہ لیتے رہے۔

تبریک کے شروع میں وہ نو تشریف لے آئے اور پیرس لائبریری اور کتب شاپ کا چالنج

بسم اللہ پر جس طرح کام سر انجام دیتے رہے۔ اخبار افریقن کریسنٹ کی اشاعت اور اشاعت میں بھی مدد دیتے رہے۔ ایک مضمون *Salam and polygamy* کے موضوع پر انہوں نے تحریر کی جو اخبار میں شائع ہو چکا ہے۔

مسجد میں روزانہ صبح و شام دعاؤں کی تدریس کا کام بھی سر انجام دیتے رہے۔ اور اسباب عیاشی کو مختلف اسلامی مسائل کے حلقوں سے ہم بیچتے رہے۔ نیز انہیں عربی اور قرآن کریم کے اسباق بھی دیتے رہے۔ مسجد سوئٹرز لینڈ کے سٹے چندہ کی تحریک ایک خط میں انہوں نے کیا۔ جب جمعیت کے لئے اس تحریک میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیا۔ چنانچہ اس وقت تک جو حاجت کا خط سے 6/6 روپے رقم جمع ہو چکی ہے۔ اور پھر وہ سے اس تک قابل وصول ہیں۔

گورکاشن

محکم مولوی اقبال احمد صاحب بگڑہ کے اطلاع دیتے ہیں کہ وہ باقاعدہ تبلیغی کام میں جنمک رہے۔ مختلف طبقات کے لوگوں سے ملاقاتیں کرتے رہے۔ ایک عیسائی دوست سے طویل بات چیت ہوئی۔ اور ان کو کتاب *where did messiah* مطالعہ کے لئے دی۔ وہ بڑھ کر بہت متاثر ہوا۔ اور مزید لٹریچر کا مطالبہ کیا۔ اس طرح بعض مسلمانوں سے بھی حیات و مہات سچ نامہ اور سچ موعودہ کی آمد پر بحث ہوئی تھی۔ ایک میلنگ میں انہوں نے ایک تقریر بھی کی۔

جماعتی تربیت کا کام خاص طور پر ان کے منظور ہے۔ درس و تدریس۔ خطبات جمعہ کے علاوہ احباب کے گھروں میں بھی مدد و نصیحت اور چندہ کی وصولی کے لئے کوششیں لے جاتے رہے۔ لٹریچر کی کثرت سے تقسیم اور خدمت کا کام بھی کرتے رہے۔ سکول اور کالجوں کے طلباء سے بھی روابط پیدا کئے۔ اور ان کو لٹریچر وغیرہ پیش کیا۔ احمدی سکول بگڑہ میں اسلامی مسائل اور عربی پڑھانے کا کام بھی کرتے رہے۔

تبلیغی دورے

عصہ زیدہ پورٹ میں مولوی صاحب وضو نے دو دورے کیے۔ روسینا - کیمیا - لاسٹر۔ یورٹ کو مینگی - نکالی پیس اور سٹیٹ کے دورے بھی تھے۔ ان دوروں میں متعدد مقامات پر میلنگیں منعقد کیں گئیں۔ اور لٹریچر بھی دیکھے پھینکے سے اور ایسٹ پیڈر کے ان کو بھی تبلیغ کی گئی۔ دو دن اور روسینا کے لوگ انہوں سے بھی گفتگو کی

سینما مشن

اس مشن کے انچارج حافظ نذیر الدین صاحب پر آپ کی رپورٹ بروقت نہیں بھیج سکی ہیں۔ اس لئے اسے کسی آئندہ اشاعت میں پیش کیا جائے گا۔

ضروری اعلان

برائے والٹیرز ہر موقعہ جلسہ سالانہ

از محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب افریقہ سالانہ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الہی الامہ اللہ تعالیٰ کے ارشاد ہے کہ "ابھی ربوہ کی آبادی آئی تہیں کہ تمام و والٹیرز ہر ربوہ سے ہی میرا ملکیں اس لئے تمام جماعتوں کا ذکر ہے کہ وہ اپنی اپنی جماعت کے افراد سے پیسے افراد کو والٹیرز کے طور پر پیش کریں اور جلسہ سالانہ سے پیسے انصار اللہ اور خدا اور الاحمدیہ کے قاتر میں ان کے نام بجا دیں۔ اور جب جلسہ سالانہ پر وہ لوگ پیش تو آئے ہاں لوگوں کو انصار اور خدام کے منتظرین کے سیر کر دیں۔ تاکہ وہ ربوہ والوں کے ساتھ مل کر آئے والے ہمالوں کی خدمت کر سکیں"

(خبر جمعہ ۵ ستمبر ۱۹۵۸ء)

تمام زعماء انصار اللہ اور قاترین خدام الاحمدیہ سے گزارش ہے کہ وہ حضور کے ارشاد کی تعمیل میں "خدا تم کو میرا خدا اور احمدیہ" اور "خدا تم کو میرا انصار اللہ" میں والٹیرز کے نام بھیجائیں۔

جزاہم اللہ احسن الجزاء

کابلہ مشن

مکرم مولوی غلام نبی صاحب کابلہ سے تحریر کرتے ہیں کہ آپ نے مکرم مولوی عبدالغفور صاحب شاہد سادہ ستمبر میں کابلہ مشن کا چارج لیتے ہوئے کابلہ کے تمام سرکار کاہنوں کو لکھی جنہوں۔ مذہبی میٹر اور ادبنا بی تا جزا سے ملاقات کی اور تقاریر پیدائی۔

اس کے علاوہ مولوی عبدالغفور صاحب کی معیت میں کابلہ سے ۹۶ میل دور سیرنگریا کی جماعت کا دورہ کیا اور وہاں چار روز قیام کر کے صبح اور شام جماعت کی تعلیم و تربیت کا کام کیا اور پسی پر رنگو بندہ کو گومیسلی کیمہ بنایا اور خلابا کے چیتوں سے ملاقات کی کئی اور انہیں تبلیغ کی کئی۔ علاوہ بریس کوٹسا ڈوگ اور ڈنگا والی کا دورہ بھی کیا گیا اور وہاں بھی تبلیغ کا موقع ملا۔

اس عرصہ میں مولوی صاحب موصوف نے مولوی عبدالغفور صاحب کے ساتھ ڈسٹرکٹ کونسل کی ایجوکیشن کمیٹی کی ایک میٹنگ میں بھی شمولیت کی جس میں مولوی عبدالغفور صاحب کی جگہ مولوی صاحب موصوف کو تعلیمی کمیٹی کا ممبر بنایا گیا۔

کابلہ اسکول میں باقاعدہ طور پر وقت دیگر لڑکوں کو گزار سکتی جاتی رہی اور عربی لکھے اسباقی دے گئے۔

میر کچھو ریما ہمارا ایک نیا سکول ہماری رہا ہے۔ جس کے سائنس کے لئے ایک دو بار ہل کے لئے اور سکول کے انتظامات کئے اور اس سلسلہ میں ڈسٹرکٹ کونسل کے ممبروں اور صدر اور سیکرٹری سے مشورہ بار بار سکول کا سامان حاصل کیا گیا۔ کابلہ سکول کی زمین کے سلسلہ میں کابلہ پیرا ماڈرن جیت سے بھی کئی بار ملاقات کی گئی۔

ایک عیسائی سکول کے دو بچوں سے میس جیس آرمیوں کے بیچ میں مسیح علیہ السلام کی صمیمی موت، سچا، پیمانہ گفتگو ہوئی اسکا طرح مابکی فرزند کے چند نوجوانوں کی خواہش پر ان کی ایک میٹنگ میں شمولیت کر کے تقریر لکھی جس میں حضرت مسیح پر عود علیہ السلام کی نسبت پر روشنی ڈالی گئی۔

اس عرصہ میں چار بار نوجوانوں کو نماز عصر کے بعد عربی پڑھائی جاتی رہی۔ چھ تبلیغی خطوط لکھے گئے اور گیارہ افراد کو سسکا کٹر سیرنگریا اسکول کے لئے دیا گیا اور سڑے پانچ بریس کا سفر کیا گیا۔

مکرم سمیع اللہ صاحب سیال پرنسپل احمدیہ سیکنڈری سکول ہ قح سے تحریر فرماتے ہیں کہ اس وقت تک احمدیہ سیکنڈری سکول کا سٹاٹ طلبہ داخل ہو چکے ہیں اور سکول کا سٹاٹ ۱۰۰ البقائد اساتذہ پر مشتمل ہے۔

سیکنڈری سکول کے ممبرانی بیچوں میں ہمارے سکول نے حذا کے فضل سے مغاٹے کی تین بیوں کو شکست دی۔ بائبل انسٹی ٹیوٹ سے ہمارے سکول کا مغاٹہ پورا مسلمانوں کی کثیر تعداد بھیج سکتے آئی وہ نعرے لگاتے تھے کہ آج قرآن کی فتح ہوئی۔ پورا مغاٹہ نے ہمارے سکول کو فتح دی۔

ہمارے سیکنڈری سکول کے بورڈنگ میں ۱۰ طلبہ ہیں جن کے لئے اسلامی اصول پر تعلیم و تربیت کا انتظام ہے نمازوں میں باقاعدگی کو اتنی جاتی ہے اور قرآن و حدیث کا درس دیا جاتا ہے۔ بورڈنگ اساتذہ کی ہڈی لگا کر ایک بلاک ملکی کیا جا چکا ہے۔ اس سلسلے میں گورنمنٹ کی طرف سے کوئی مدد نہیں ملی۔ صرف مشن کی ذمہ داری کا یہ نتیجہ ہے۔

ہمارے پکیری سکول کی تعداد ۱۰۰ ہے جس میں گورنمنٹ سے ۲۰ طلبہ دیباوی تعلیم کے علاوہ مسلمان اور احمدیت کی تعلیم سے بھی روشناس کرانے چاہیں اساتذہ میں سیرامیوں کے ذریعہ موصولات انٹرنیشنل ایس سرورسین ایسوسی ایشن کے سیکرٹری ہمارے اسکول پر آئے۔ آپ کو جماعت تعلیمی نظام سے مشابہت کرایا گیا۔

مکرم پرنسپل صاحب مذکورہ علاوہ تعلیم کے مشن کے اکاؤنٹس کا حساب بھی لکھتے ہیں۔ جسے آپ اچھی طرح سنا رہے ہیں۔ علاوہ تعلیمی اور مالی امور کے آپ وزارت تعلیم کے افسران سے بھی ملاقات کرتے رہے۔

جلسہ سالانہ پرانیوں کے دستوں کے لئے ضروری ہدایات

خدا کی نافرمانی کے فضل سے اصحاب کرام جس سالانہ پرانے کے لئے تیار یوں میں مصروف ہو گئے اس موقع پر جہاں مخلصین جماعت حقوق درجہ تشریف لائے ہیں وہاں چند مرتبہ سبب اور ناپسندیدہ لوگ بھی آجاتے ہیں۔ اس لئے اگر اصحاب مذکورہ ذیل ہدایات کو پیش گوئی تو انشا وائے اللہ تعالیٰ سفر میں آتے وقت واپسی کے وقت کسی قسم کی تکلیف یا نقصان کا اندیشہ نہیں رہے گا۔

۱۔ اصحاب اپنے ہمراہ وہی سامان رکھیں جو ضروری ہے بچنے کے لئے ضروری ہو اور سفر میں آرام مہیا کر کے۔ غیر ضروری کپڑے اور قیمتی زیورات وغیرہ اپنے ہمراہ لانے سے اجتناب کریں۔

۲۔ اپنے ہنڈے ہوسٹے سامان کے ہرننگ پولیٹین نام اور مکمل پتہ کی چٹیں گود سے چسپاں کر دیں اور ان پر اپنا مکمل پتہ لکھا ہو اور ربوہ آکر جہاں ٹھہرنا ہو وہ پتہ بھی تحریر کر لیا ہو۔

۳۔ تمام جماعتوں سے دوست اکٹھے ہو کر آنے کی کوشش فرمیں جس سے سفر میں بہت سہولت پہنچتی ہے۔

۴۔ گاڑی پر سوار ہوتے اور اترتے وقت جلدی نہ کریں بلکہ پورے اطمینان کے ساتھ گاڑی پر سامان رکھیں۔ اور اتار دینا اور تمام راستے اپنے سامان پر لگائے رکھیں۔

۵۔ چھوٹے بچوں کو قیمتی زیورات یا مصنوعی زیورات نہ پہنایا۔

۶۔ چھوٹے بچے کو جو اپنے والدین کا نام اور پتہ نہ بتا سکتا ہو۔ ادھر ادھر دھرت گھومتے دیکھ اور اس کا نام صحیح مکمل پتہ کے تحریر کر کے اس کی جیب میں رکھ دیں یا اس کے بازو پر باندھ دیں۔

۷۔ اسٹیشن یا ڈوہ میں پر اترتے وقت صرف انہیں قلیوں سے سامان اٹھوائیں جن کے پاس ناظم صاحب استقبال کے نمبر یوں سامان اٹھواتے وقت ان سے نمبر دیا کرتے کر لیں اور پھر بھی انہیں آنکھ سے اچھل نہ ہونے دیں۔ اگر اسٹیشن یا ڈوہ لاری پر کسی قسم کی دستبرد پیش آئے تو عملہ استقبال کو قوری اطلاع دیں۔

۸۔ آپ کسی قیام گاہ میں ٹھہریں یا اپنے عزیز کے ہالی جگہ گاہ یا کسی اور جگہ جانے وقت اپنے سامان کی حفاظت کا انتظام کر کے جاویں اور قیام گاہوں کے منتظرین کو اطلاع دے کر جایا کریں۔

۹۔ جگہ گاہ سے نکلنے وقت یا کسی ایسے ہی دوسرے موقع پر جہاں بھیڑ ہو جلد بازی سے کام نہ لیں اور تیزی سے نکلنے کی کوشش نہ کریں بلکہ پورے اطمینان اور وقار سے چلیں اگر ایسے موقعوں پر آپ بھجم کر لیں گے اور جگہ بازی سے کام لیں گے تو جیب توڑاں یا اسی قماش کے دوسرے لوگ آپ کو نقصان پہنچانے میں کامیاب ہو جائیں گے۔

۱۰۔ مستراح سفر میں بھی اور راہ چلتے وقت بھی پر دے کا خاص طور پر خیال رکھیں۔ اسی طرح ربوہ کی لٹھچ پھاڑیوں پر چڑھنے کی کوشش نہ کریں کیونکہ اس سے حادثات کا اندیشہ ہوتا ہے۔

۱۱۔ اگر کوئی شخص راستہ میں یا جگہ کے ایام میں کسی اور موقع پر بڑائی جھگڑا کرنے کی کوشش کرے تو بجائے اس کے ساتھ الجھنے کے اسے نہایت نرمی سے سمجھا دیں کہ یہ مناسب نہیں۔

۱۲۔ دست سفر کے دوران تمام راستہ درود منزیف۔ استغفار حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی بھت اور جماعت کی ترقی کے لئے دعا میں کرتے رہیں اور یہ بھی دعا کرتے آئیں کہ اللہ تعالیٰ ہمارے جلسہ کو ہر طرح خیر و خوبی سے گزارے اور ہمیں اس جلسہ کی برکات سے فائدہ اٹھانے کی توفیق دے اور جس مقصد کے لئے ہم سب یہاں اکٹھے ہو رہے ہیں اس مقصد میں برکت عطا فرما دے اور اسلام کو جلد ترقی دے اور تمام دنیا کو حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے جھنڈے تلے اکٹھا کر دے۔ آمین۔

(ناظر امور عامہ ربوہ)

اولاد کی تربیت

اولاد کی تربیت ایک بڑا اہم اور ضروری فریضہ ہے اور تربیت کے لئے دینی واقفیت کی ضرورت ہے۔ آپ افضل ایسے دینی اخبار کے خطیب یا روزانہ پرچہ کو جاری کروا کر اپنی اولاد کی صحیح تربیت کا ایک مثیل سامان کر سکتے ہیں۔

(مینجر افضل ربوہ)

تعلیم الاسلام ہائی سکول کے مقررین کی کامیابی

ربوہ کولاج ہائی میں تعلیم الاسلام کالج یونین کے زیر اہتمام منعقد ہونے والے آل ربوہ ماسٹر میں تعلیم الاسلام ہائی سکول کے تین مقررین نے شرکت کی۔ عزیز پرویز احمد اور جنرل چوہدری علی محمد صاحب نے ایسے ہی اول اور عزیز صاحب نے مرزا فرید احمد ابن حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب) سوم رہے۔ فرار اور ریخت بھی ” تو بہن ڈنڈا بے سہاروں کی زندگی“ متعین کے فرائض کام ملک محمد عبداللہ صاحب مکرم چوہدری سلطان اکبر صاحب ایسے لگم چوہدری محمد اسلم صاحب ہار ایم نے ادا کئے۔

انچارج ڈیپٹنگ سوسائٹی تعلیم الاسلام ہائی سکول ربوہ

حضرت مسیح پاک علیہ السلام کا ایک رویا اور اس کا مہتمم بالمشان ظہور

سیدنا حضرت مسیح بنوری علیہ السلام فرماتے ہیں: میں دیکھتا ہوں کہ ایک بڑا بزرگ خدا کی طرح دنیا سے جو ساقی کی طرح بن بیچ لکھتا ہے، مغرب سے مشرق کو جا رہا ہے اور پھر دیکھتے دیکھتے سمت بیل کو مشرق سے مغرب کو اٹھنے لگے ہے۔
(ذکر صفحہ ۷۴)

اس نہایت اہم رویا میں حضرت مسیح بنوری علیہ السلام کو یہ نگارہ دکھایا گیا ہے کہ اس زمانہ میں مغربی اقوام نے جو غیر معمولی اثر اپنے علم اور دولت اور حکومت کے باعث مشرقی اقوام پر قائم کر رکھا ہے، یہ اثر احمدیت کے ذریعہ خدا کے فضل سے زائل ہو جائے گا اور دنیا دیکھو سے گی کہ مشرق سے مغرب کی طرف اسی طرح دریا بہنے لگے جس طرح کہ اب مغرب سے مشرق کی طرف بہ رہا ہے، وہ دولت قریب ہے کہ جب مشرق کے لوگ مغربی تمدن کو خیر باد کہہ دیں گے اور مغرب کے رہنے والے اسلامی تمدن کو اپنی لیس لگے پھر سلسلہ کی ترقی سے منقطع اٹھنے لگے۔ سیدنا حضرت مسیح بنوری علیہ السلام کو مزید بشارت دیتے ہوئے فرمایا ہے: دیکھو وہ زمانہ چلا آتا ہے بلکہ قریب ہے کہ وہ اس سلسلہ کی دنیا میں بڑی خوبیت پھیلائے گا اور یہ سلسلہ مشرق اور مغرب اور شمال اور جنوب میں پھیلے گا اور دنیا میں اسلام سے مزید کسی سلسلہ ہوگا، اس خدا کی دہی ہے جس کے آگے کوئی بات انہونی نہیں ہے۔
(تحفہ گوشت یہ صفحہ ۵۶)

یہ ہے اس خدا کا کلام جس نے حضرت مسیح بنوری علیہ السلام کو اس زمانہ میں مامور کر کے بھیجا، ایک دولت تھا جب دنیا میں اسلام بڑھے ہو رہے تھے مگر اس کا دفاع کرنے والا کوئی وجود دنیا میں نہ تھا، آخر خدا تعالیٰ کی رحمت جو شش میں آئی اور سیدنا حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی پیشگوئی پوری ہوئی، یعنی حضرت مسیح بنوری علیہ السلام نے اس دنیا میں امام مہدی اور خادم دین مصطفیٰ کے رنگ میں ظہور فرمایا، آپ نے اپنے خدا کے حضور اسلام اور دین مصطفیٰ کی ترقی کے لئے دن رات سوز و گداز میں بسر کیا۔ تب اللہ تعالیٰ نے آپ کو سندھ بلا لیا، تیس دنوں میں آپ کے دل کو گون بوا۔ اور وہ جو داعیوں کو اللہ تعالیٰ نے آپ کے ذریعہ لگا یا تھا دشمنوں کی توقعات کے خلاف دن رات ترقی کرنے لگا، ہر ملک

ہا مدوں نے آپ کے خلاف ہر مضمویہ اغتیا رکھی مگر خدا تعالیٰ نے ان کے مضبوطیوں کو خالی میں لگا دیا اور باغ مصطفیٰ میں پھر سے سرسبز کیا، آج وہ سعید روضی جو حضور کے ساتھ تھیں انہوں نے حضور کی سر آواز پر دیوانہ وار بلیک کہہ کر کثرت دین کی فریضہ کمال درجہ مستعدی اور فرض شناسی کے ساتھ ادا کیا، انہوں نے اپنے عمل سے دنیا کو دکھا دیا کہ حضور کے صحابہ حضور کی اطاعت اور فرمانبرداری میں اسلام کے اجبار اور اس کی سر بلندی کی خاطر کس طرح اپنے احوال اپنے اذیت اور اپنی جانیں نثار کرتے ہیں اور اس طرح صحیح اللہ عنہم در ضوع غنہ کے معنائ ثابت ہوئے، آج اس زمانہ میں بھی سیدنا حضرت صلوات اللہ علیہ اجمعین کی شان میں اسلام کی شانیت کے لئے اور ان پیشگوئیوں کے تحقق بالمشان ظہور میں حصہ دار بننے کے لئے آپ کو بلا رہے ہیں اس کے لئے اللہ تعالیٰ کے اشارہ سے ہر ملک صہید کا اجراء ہوا ہے، خوش قسمت ہیں وہ جو آپ کو اس دور میں اسلام کی خدمت کے لئے اپنے آپ کو پیش کرتے ہیں جس کے ذریعہ سے مشرق کی طرف سے علم و فضل کا دریا مغرب کی زمین کو سیراب کرنے کے لئے جاری کیا گیا ہے، اللہ دلت تھا، جب کوئی بھی اس دادی کی ترقی دے گا تو ہمیں جانتا تھا، اب اس سے ترقی کی تعلیم کی تہیں جاری ہیں اور رسول خدا صلی اللہ علیہ وسلم کی روشنی بندہ عیاروں سے دنیا میں پھیلتی چلی جا رہی ہے، مغرب کے بنا کہ دن میں لا الہ الا اللہ کی صدا میں بلند ہو رہی ہیں۔

اگر اب بھی کسی کو ایسے امر کے متعلق کچھ شک ہو تو اگر آگے اس زمانہ کے مامور نے ثابت کر دکھایا ہے جو اللہ تعالیٰ کی راہ میں جو یا ہوا، حضور منزل مقصود لہا پہنچا، حضرت مسیح بنوری علیہ السلام کو خدا تعالیٰ نے بشارت دی تھی کہ میں تجھے برکت پر برکت دوں گا یہاں تک کہ بادشاہ تیرے کپڑوں سے برکت ڈھونڈنے لگے۔ اور پھر وہ بادشاہ دکھائے گئے جو کھوکھروں پر سواری تھے اور چھ سات سے کم نہ تھے۔ یہ برکت ڈھونڈنے والے سعیت میں داخل ہونے اور ان کے سعیت میں داخل ہونے سے گویا سلطنت بھی اس قوم کی ہو گی۔

رہنمائی اللہ علیہ ص ۲۱
بالآخر نبی صحت کی ترقی اور اسلام کے غلبہ کی بشارت ان الفاظ میں دیتے ہیں: "لے تمام لوگو! سن رکھو کہ یہ اس خدا کی پیشگوئی ہے جس نے زمین و آسمان نیا بنا دیا، اپنی اس جماعت کو تمام ملکوں میں پھیلا دے گا اور رحمت اور برہان کی رو سے سب پر ان کو غلبہ کھینے کا وہ دن آئے گا۔"

ششماہی جائزہ کے اعلان کی وجہ سے

اجرا الفضل مورخہ ۲۲ دسمبر ۱۹۰۲ء میں بڑی جامعیتی کی پہلے چھ ماہ کی دعوتی کا جائزہ لیا گیا ہے، اچھا اس اعلان میں واضح طور پر لکھا گیا تھا کہ جن جماعتوں کی دعوتی پچاس فیصد یا اس کے قریب ہے ان کی دعوتی کو تسلی بخش سمجھا جائے، اس سے یہ مراد تھی کہ ایسی جماعتوں کی طرف سے سالانہ بحث کا نصف حصہ وصول ہو چکا ہے، ارسال کی پہلی ششماہی میں ایسی ہی دعوتی جماعتیں تھیں جنہیں تیار کیا گیا ہے، کچھ جماعتوں کو یہ غلط فہمی پیدا ہوئی ہے کہ ان کے وہ فی صدی دعوتی ششماہی بھجوت کے مقابلہ میں تھی اور اس لئے انہیں یہ شکایت ہوئی کہ باوجود یہ ان کی ششماہی دعوتی سو فیصدی تھی لیکن نظارت بیت المال نے ان کی دعوتی پچاس فی صدی دکھائی، ان کی دل شکستگی سے یہ تنازعہ درست نہیں، جب کہ اوپر درج صحت کی ہے، ششماہی دعوتی دیکھ کر ان کی دل شکستگی سے یہ تنازعہ مقلدوں میں سے لہذا جن جماعتوں کی دعوتی پچاس فیصدی یا اس سے زیادہ ہے، اسی ششماہی بھجوت کے مقابلہ میں سو فیصدی ہی سمجھا جائے۔ (اسلام)

(نظر بیت المال ربوہ)
نامساعد حالات میں بھی تعمیر مسجد میں حصہ لینے کا ذوق شوق
جیسا کہ تاریخ رام کو یاد ہوگا مسجد احمدیہ فرانسفورٹ درجنی کی تعمیر میں حصہ لینے کے سہ ماہی تاریخ ۳۰ نومبر ۱۹۰۲ء تھی، چنانچہ کمی جمعیتوں نے نامساعد حالات کے باوجود اس تاریخ کی یادگیری فرمائی تھی، مثلاً کرم سید داد مظفر شاہ صاحب دانتف زندگی حال کرمی سندھ جو کیمہ روپیہ ادا فرما چکے تھے مزید ۵۰٪ پیسے ارسال کرتے ہوئے فرمایا کرتے ہیں کہ: "میں فرم لے کر آپ کی کوئی ایک مرتبہ میں حصہ لے رہا ہوں اللہ تعالیٰ نے قبول فرمائے گا۔"
تاریخ رام کرم شاہ صاحب اور ایسے جو محضین کے لئے دعا فرمادیں جو زندگی توفیق کرنے کے ساتھ ساتھ ملی قربانی میں پیش پیش رہتے ہیں۔ خیرا ہم اللہ حسن الخیراء (دیکھو! مال اول تبریک جویہ)

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ وہ افضل خود خرید کر پڑھے (میںج)

دعدوں کو نقد وصول کرنے کی مساعی کے دو شاندار مقاصد

عہد بیار حضرت زبیرہ سے زیادہ احباب کو المسبقون کا ثواب پہنچانے کی سعی فرمائیں

بعض جہات معتدلی کی طرف سے دعدوں کے ساتھ ہی نقد وصولی کی مساعی بھی دیکھنے میں آتی ہیں اللہ تعالیٰ ہمیں جزائے خیر عطا فرمائے۔ ایسے عہدیدار حضرات ۲ شاندار اعراض پورا کرنے کا باعث ہو رہے ہیں اول جماعت کو المسبقون الاولون کا ثواب پہنچانے اور دوم غنیمتیں کام کو حیدر احمد مانی امداد پہنچانے اور دغظیہ اشان متعلقہ حد میں جو ابتدا اے سال ہی میں چند نقد ادا کرنے سے پورے ہوتے ہیں اس لیے عہدیداران اور ان کی جماعتوں کے لئے دعا کی تحریک کی عرض سے حسب ذیل نہرست برپہ کرنا شروع کی جاتی ہے جن میں نقد وصولی کا پہلو نمایاں ہے۔

- ۱۔ کوٹھ
 - ۲۔ لکھنوت
 - ۳۔ آبد رام پورہ ضلع شیخوپورہ
 - ۴۔ جماعت کراچی
 - ۵۔ کنسی لہذا واللہ ضلع کٹر پارک
 - ۶۔ تہذیب کو دالی ضلع راولپنڈی
 - ۷۔ محمد آباد ضلع کٹر پارک
 - ۸۔ اسلام پور سٹیٹ
- نام جماعت
نام عہدیدار جنہوں نے رپورٹ ارسال فرمائی۔
کرم شیخ محمد حنیف صاحب امیر جماعت کوٹھ
کرم فقیر محمد صاحب سیکرٹری مانی
کرم سید لال شاہ صاحب امیر جماعت
کرم چوہدری رفیق عالم صاحب سیکرٹری تحریک جدید
محمد علی کرم منصور صاحب مدافع صاحب
کرم سید محمد صاحب سیکرٹری مانی
کرم ناصر مشہد صاحب سیکرٹری تحریک جدید
کرم چوہدری غنیب اللہ صاحب سیکرٹری مانی

(دیکھیں اعلیٰ اول تحریک جدید)

جنت میں حصول مکان کی خواہش

راولپنڈی سے کرم پیر الدین صاحب پیر البر علی صاحب مرحوم آت فرزند پر - ۱۰/۷
کاجیک برائے مسجد امیرہ فرامینگورٹ (جرمنی) ارسال کرتے ہوئے فرم فرماتے ہیں -
"پچھلے اپنی امیر مرحوم کے نام پر بھی ۱۰/۷ روپیہ مسجد فرامینگورٹ کا ادا کرچکے ہوں
دعا کر کے کم دنوں کے مکان ساتھ ساتھ ہوتی آئیں - ۲۰/۷ روپیہ اپنی امیر مرحوم ادا فرم
دالین مرحومین کے نام پر مسجد سوئٹہ لہذا کا ادا کر دیا ہے بقایا انشاء اللہ اس ماہ
دسمبر میں ادا کر دوں گا"
قدارئین کو ام دعا فرماویں کہ اللہ تعالیٰ کرم پر صاحب مرحوم کی اس قربانی کو مستجاب
فرمائے اور آپ کے مرحوم والدین اور اہلیہ صاحبہ کے درجات کو بلند فرما کر جنت الفردوس میں اعلیٰ
مقام عطا فرمائے آمین۔

دیگر صاحب استغاثت حضرت بھی اس نیک نونہ سے استفادہ لگائیں۔

(دیکھیں اعلیٰ اول تحریک جدید)

ہائر سینڈری سکول گھنڈیالیں ضلع سیالکوٹ میں ایک چھپ چھپی جنت

مذہب ۲۵ نومبر ۱۹۶۷ء کو تعلیم الاسلام کالج یومین کے زیر اہتمام ایک دلچسپ مباحثہ ہوا جس میں طلباء گھنڈی
سٹاف نے بھی حصہ لیا طلباء میں سے خاکسار کی تقریر ادا دل رہے پرائی اور اس کے علاوہ مولانا غفر
صاحب نے جو جنت ہم کے طرز پر ہیں نے نمایاں حیثیت حاصل کی شرف میں سے خود مختار سہ ماہیہ
نے بھی بحث میں حصہ لیا اور مباحثہ کا آغاز فرمایا ان کے علاوہ پرنسپل چوہدری کا سنورا صاحبہ کی کار
اردو نے پر از معلومات تقریر کی طلباء اور اسٹاف کا ہر ایک بھی اجتماع نہایت خوش ثابت ہوا۔
(خاکسار زبیر احمد خادم سیکرٹری کالج یومین۔ گھنڈیالیں)

زعما کرام "انصار اللہ" توجہ فرمائیں

اجتماع کے بعد چند جات کی وصولی اور تریس میں کی واقعہ جوئی سے لہذا زعما کرام
محسوس ہوتے انصار اللہ کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ اس کمی کو پورا کرنے کی طرف توجہ
ظہر پر غیر معمولی توجہ فرمائیں تاکہ ہر ایک کی وجہ سے کسی شعبہ کے کام میں سرج و دافع نہ ہو۔
(داسلام خاکسار قائمہ مال انصار اللہ مرکزی)

درخواست دعا

سماتہ امی ولدہ بیٹے مال صاحب ماسکی رومہ ضلع بجات نغز بیجا چار ماہ سے ضعف کمر میں ہیں احباب
کی نعمت و دعا محنت کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ درشت اور سہم دفع جہد روحیہ ضلع گوات

معاملہ واضح ہو جانے پر کوئی مخلص چھپے نہیں رہتا

اشاعت اسلام کے بڑھتے ہوئے خرابیات کے پیش نظر دعدوں میں شام کی ضرورت

جے شمار لیں ایسی پائی جاتی ہیں کہ جب غنیمت کو قریب جدید کی رتی بڑھتی ہوئی ضروریات اور اس
کے کارناموں کی وضاحت کی جاتی ہے تو وہ اپنے دعدوں میں یا یاں اضافہ کر دیتے ہیں جہاں پچھ
ہاں پر ضلع لاہور کے ایک صاحب چوہدری محمد شرف صاحب کو جب ہمارے ایک انگیزے نے
مذکورہ امور واضح کیے تو انہوں نے اپنا دھمکا پانچ روپیہ سے پچاس روپیہ کر دیا مجزہ اللہ تعالیٰ
احسن الخیرا۔ اگر کسی طرح جہتوں کے عہدیداران معافی دوستوں کو اچھی طرح واضح کر دیں
کہ صلہ کامیابی کے لئے ہر شخص کو اپنی جہت کے مطابق ذمہ لگانا ضروری ہے تو کوئی دھم نہیں
کہ جو دست اپنی حیثیت سے کم چندہ دے لے یہی وہ معیاری قربانی نہ پیش کرتے
لگ پڑیں۔ پس عہدیداران حضرت دعدوں میں اضافہ کی خاص سعی فرمائیں۔

(دیکھیں اعلیٰ)

سلائی مشین کی بجائے تیر مسجد کا ثواب

کرم خواجہ محمد اکرم صاحب محترم اقبال روڈ لاہور پھر فرماتے ہیں -
"آپ کی مطبوعہ تحریک پر لے مسجد امیرہ سوئٹہ لہذا پہنچانے خاکسار کو کسی نہ سے
۱۰/۷ روپیہ کی آمد متوقع تھی اور وہ بڑے خرید مشین مخصوص کر رکھی تھی اب
اللہ تعالیٰ پر توکل کرتے ہوئے ۳۰/۷ روپیہ کا دھمکا برائے مسجد سوئٹہ لہذا
پیش کرتا ہوں"

قدارئین کو ام دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ خواجہ صاحب مرحوم کے اخص میں برکت دے اور
آپ کی اس قربانی کو قبول فرمائے ہوئے بیٹے اعلیٰ اپنے خاص فضول سے نوازتا رہے آمین
(دیکھیں اعلیٰ اول تحریک جدید)

دعاے مغفرت

میری نوجوان نواسی عزیزہ ممتاز اختر جو اپنی والدہ کی اگلی بیٹی تھی اور جس کی شادی
دسمبر ۶۸ میں ہوئی تھی ۲۲/۷ کو پھر تولد ہونے کے بعد مورخ ۲۹/۷ بقعدے الہی
خوت ہو گئی ہے۔ اناللہ وانا الیہ راجعون۔ عزیزہ بہت سونہار نیک اور ذہین بیٹی تھی
اسی سال الیٹ لے کی آخری جماعت کا امتحان دے کر نمایاں نمبر حاصل کر کے کامیاب ہوئی عزیزہ کی
اس جوان مرگ ذات پر ہم سب ہی صدمہ خوردہ ہیں خصوصاً اس کی والدہ جس کی وہ اگلی بیٹی
تھی بہت ہی محبتیں اور نواہل ہے۔
اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کی مغفرت فرمائے اور ہم سب کو صبر کی توفیق دے
اور سچ کی محبت و دعائیت کے ساتھ مرد دراز کرے

۱۔ خاکسار محمد حیات خاں احمدی ملتان - سابق سکریٹری مال دھم بیعت امیرہ ملتان (الہذا)
۲۔ میری دادی محترمہ غلام ناظر صاحبہ والدہ احمد دین صاحبہ آف تادیان حال سکندری ضلع
لاہل پور مورخ ۲۰ دسمبر ۶۸ میں اپنے حقیقی سولاسے جا میں۔ اناللہ وانا الیہ راجعون۔
مرحومہ نے ۷۸ سال کی عمر میں دنات پانی حرمیت تھیں مبارزہ مورخ ۲۰ دسمبر ۶۸ میں
محترم مولوی جلال الدین صاحب جس نے بعد از نماز ظہر پڑھا اور سہ ماہیہ مقبرہ میں دفن کیا گیا مرحومہ
بے حد نیک صالحہ مجددہ عبادت گزار خوش خلق اور عاشقا احمدیت تھیں۔ بزرگان سدا اور احباب
کرام (رحمہم کی مغفرت اور اعلیٰ درجات کے لئے دعا فرمائیں۔ (ازامتہ انجمن اداوی محلہ سکندری)

تبرکے
عذاب سے بچو!
کا ڈالنے پر
ہفت

عبداللہ دین سکند آبادکن

تسہیل ولادت
پیدائش کی گھڑیوں کی مدد میں پچھ
گڑھتی
بچوں کو پیدائش کے بعد دیکھنے سے
حسب مسان
سوکھے بچار کی کامیاب دوا
پچوں کی پونڈی
دستوں کو سکنے کی بہترین دوا
ایک ڈیسہ
حکیم نظام جان اینڈ سنز گوجرانوالہ

شیموگ (بھارت) میں ہندوؤں کے ایک مذہبی لیڈر کی آمد

جماعت احمدیہ کے وفد کی ملاقات اور تبلیغ اسلام

دو تین ماہ سے برہنہ سننے میں آ رہی تھی کہ شری گڑھ ششک اپجاری آف سرنگری (میورنٹیٹ) Shimoga
 Nimyare state جو ہندوؤں کی ایک معروف مذہبی شخصیت ہیں۔ شیموگ میں تشریف لائے وہاں سے پندرہ مہینوں کے شاندار استقبال کی تیاری کی گئی تھی۔ بڑی مدد و دعا سے گھر میں نظر آنے لگی۔ بڑی مدد و دعا سے ان کا جہیز مقدم کیا گیا۔ جب سواری جی کی کراہی باڈرو سے گذری تو احمدی احباب نے بھون بھون کر خوش آمد کہا۔ ان کی سواری باقی مقامات پر کہیں نہیں رکی۔ لیکن احمدی احباب کے پیچھے ان کے ساتھ چلنے لگی۔ جماعت کے احباب نے آگے بڑھ کر اپنا تدارک کر لیا اور خوش ہو کر کھڑے ہو کر اپنا پیشکش کیا۔ سواری جی نے اس بار کو بڑے احترام سے قبول کیا اور اپنی طرف سے ایک بہت بڑا ہار اور پھل احباب کو تحفہ پیش کئے اور جماعت کے غیر مقدم پر بہت مسرت کا اظہار فرمایا۔ چند روز کے بعد خاک راستے سواری جی سے جماعتی رنگ میں ملاقات کی کوشش کی۔ چنانچہ ان کے میزبان وینکٹ رام شاستری ایڈووکیٹ نے موصوف سے وقت ملنے کے لئے جماعت احمدیہ شیموگ کے وفد کی ملاقات کا انتظام کیا اس وفد میں خاک راستے، اختر حسین صاحب سکریٹری تبلیغ اور ملک محمد سعید عبداللہ صاحب تھے۔ خاک راستے سواری جی سے ایسا تقارن کرانے کے بعد اسلام اور احمدیت کی تبلیغ سے ان کو روشناس کر دیا۔ اور خصوصیت سے دوسرے مذاہب کے پیشواؤں ہندوؤں کے مذہب کی تشریح اور ہندوؤں کی تنظیم و تنظیم کے بارے میں اسلام کی تفصیل کا ذکر کیا۔ جسے موصوف نے گہری دلچسپی سے سنا۔ تیسرا اسلام سے محبت کا اظہار کیا۔ اور بتایا کہ سرنگری کے پیشواؤں یا گروؤں کو مسلم بادشاہوں نے جو خطوط وقتاً فوقتاً تحریر کئے وہ سب سرنگری کے مسیح میں محفوظ ہیں۔ اور موصوف ان کو شائع کرنے کا ارادہ رکھتے ہیں۔ ان خطوط سے بخوبی واضح ہوتا ہے کہ مسلم بادشاہوں کی گدی کے گروؤں کا ہمیشہ احترام کرنے ہے۔

سواری جی نے خاک راستے احمدیوں اور غیر احمدیوں میں فرق دریافت کیا نیز پوچھا کہ شراب کے بارے میں کیا تقسیم ہے خاک راستے احمدیوں اور غیر احمدیوں میں فرق بیان کیا اور بتایا کہ شراب تو اسلام میں قطعی حرام ہے اور ہم لوگ تو سکیٹ بیٹری اور حق و غیرہ سے بھی اجتناب کرتے ہیں۔ بے ساختہ ان کی زبان سے نکلا پھر تو آپ شرمندہ برہنہ ہو اور مجھے تو احمدیہ جماعت پر اتنے صوفیا و کرام کی جماعت نظر آتی ہے۔ شری وینکٹ رام شاستری ایڈووکیٹ نے موصوف کو جماعت کی تبلیغی مساعی سے روشناس کرایا اور بتایا کہ شیموگ میں بھی جماعت احمدیہ کے ممبرین کی موصوف ہندی۔ کیرٹری۔ انگریزی اور سنسکرت دان ہونے کے علاوہ ہندو لٹریچر سے بھی بخوبی واقف ہیں۔

سواری جی نے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اور خلفائے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام جماعت کے مرکز اور کام کے بارے میں استفادات کئے۔ جن کے جوابات

سرمہ نورد اولیٰ کا
نورانی کامل
 آنکھوں کی صفائی اور خوبصورتی کے لئے بہترین تحفہ
 جلالہ پر خرید وقت
 شفا خانہ رفیق جید برہنہ
 کالیسبل
 ملاحظہ فرمایا کریں۔
 (منیچرا)

دعوات سے دئے گئے۔ چنانچہ ہماری گفتگو اور پیغام حق پہنچانے کے بعد خاک راستے موصوف سے حاضری گئی کہ ہم آپ کی خدمت میں سلسلہ لٹریچر پیش کرنا چاہتے ہیں۔ موصوف کی اجازت پر سزا جو ذیل لٹریچر پیش کیا گیا۔
 ۱۔ قرآن مجید انگریزی
 ۲۔ اسلامی اصول کی خلاصہ انگریزی
 ۳۔ احمدیت یا حقیق اسلام
 ۴۔ سیرت آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم
 ۵۔ پیغام صلح ہندی۔
 ۶۔ سیرت حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام انگریزی۔
 دعا ہے کہ مولیٰ کریم اس حقیر کوشش کو قبول فرمائے اور اسے آئندہ تسلیحی لئے کھولنے کا موجب بنائے۔ آمین
 خاک راستے محمد رفیق جید برہنہ میونسٹیٹ

درخواست ہائے دعا
 ۱۔ بندہ کی والدہ صاحبہ عمرہ بیس سال سے بیمار ہیں۔ ان کی صحت کے لئے درخواست دعا ہے۔
 عبدالحکیم کلینک کولمبیا رانپور ڈسٹرکٹ لاکھنؤ سب انسپکٹری
 ۲۔ میرے خاندان کے افراد لاکھنؤ میں بیمار ہیں۔ جو احباب سے ان کی صحت کے لئے دعا کی درخواست کرتا ہوں۔
 محمد شفیق از کوٹ
 ۳۔ میرے بچوں پر ایک مقدمہ زبرداری دائر تھا۔ خدا تعالیٰ کے فضل کم سے مورخہ ۲۲۔ ۳ کو ان کی باعزت بریت ہو گئی۔
 تمام جماعت ہائے احمدیہ جن جن نے میرے لئے دعائیں کی ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان کو اجر عظیم عطا کرے آمین نیز اللہ کے لئے دعا فرمائیں۔ اللہ تعالیٰ ہمیں ہر شے سے محفوظ رکھے۔ آمین
 خاک راستے محمد رفیق جید برہنہ میونسٹیٹ
 پریڈنٹ جماعت احمدیہ
 پبلک سٹریٹ گاڈمی اے برہنہ کھارن
 ضلع سیکونڈ

سیرت حضرت مرزا شریف احمد قادری رضی اللہ تعالیٰ عنہ
 حضرت صاحبزادہ مرزا شریف احمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی ذات والا صفات ہر احمدی کے لئے اہم و عزیز ہے۔ مجلس خدام الاحریہ ربوہ نے حضرت میاں صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی پانچویں سیرت پر ایک کتابت شائع کی ہے۔ جو اللہ تعالیٰ کے فضل سے اللہ کے مبارک موقع پر احباب جماعت کی خدمت میں پیش کی جائے گی۔
 اس کتاب میں حضرت صاحبزادہ مرزا شریف احمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی سیرت و نواب مبارک صاحبزادہ اور دیگر بزرگان و علماء سلسلہ کے قیمتی مضامین بھی شامل ہیں
خاک راستہ ہتھم مقامی مجلس خدام الاحریہ ربوہ

سفوف جند ایام میں بے فائدگی کو دور کرتی ہے	جبوب اکھڑا مرض اکھڑا کی گولیاں	دوائی فضل الہی اولاد زینہ کے لئے محب نسخہ
تربیاق رسل سہل کے موڈ میں مرض کا تربیاق	طبی ضروریات پورا کرنے کا مکمل دواخانہ خدمت سہل ربوہ جبروڈ	تربیاق دمہ دمہ اور کھانسی کا کامیاب دوا
سرمہ میمہ اخاص جلد امراض پیشم کے لئے اکسیر	حب ذہب اعصابی کوڑھی۔ جوڑوں کا درد۔ کمزرت ایاج اور مدہ کی خرابی کا مجرب نسخہ	زوجام عشق طاقت اور قوت کی لاٹانی دوا
دواخانہ خدمت سہل ربوہ		

